
Ata da Reunião Extraordinária do CMDCA, realizada em 31 de outubro de 2023, na Casa
dos Conselhos.  Estavam presentes os Conselheiros Titulares do Poder Público: Maria
Angélica Bossolane Batista, Maria José Geremias, Fernando Henrique Martins e Marcelo
Hennies. Titulares da sociedade civil: Flávio de Azevedo Levy, Ana Lúcia da Silva Batista,
Patrícia  R  Silva  Paes,  Ricardo Leite  de  Moraes  e  Ana  Flávia  Silva  Luz.  Suplentes  da
sociedade civil: Miriã Pereira de Lima. Iniciados os trabalhos às 14h10 com a palavra da
Presidente do CMDCA, Maria Angélica. Rita informa justificativa de ausência de Pâmela
da Secretaria de Justiça e Andrea Maria Campedelli Lopes da Secretaria de Saúde, pois
está em curso pelo Departamento de Saúde. Também estava presentaes os seguintes
convidados:  Juliana  Ap.  V.  Silva  (SORRI  Campinas),  Rayane  Nogueira  do Nascimento
(SORRI Campinas),  Joaquim Paulino Neto (Integra Campinas/Creche Menino Jesus de
Praga, Detlloff von Simson Junior (CPTI/Integra Campinas/PROGEN), Claudio A. da Silva
(CECOMP), Viviane B. Romaro (Creche Bento Quirino), Fernanda F. Ferreira (CEPROMM)
e  Vanessa  Aguiar  (Instituto  Padre  Haroldo  Rahm).  Maria  Angélica  faz  uma
contextualização para justificar a reunião extraordinária. Pauta principal diz respeito ao
Edital de Chamamento 01-2023. Primeiro item da pauta: provisionamento e aprovação
de aporte financeiro superior para o Edital  de Chamamento do CMDCA.  Angélica diz
sobre aumento do valor do edital, que se olhando para o planejamento das comissões,
olhando  para  o  planejamento  da  executiva, entendeu-se  que  deveria  ter  um  aporte
maior para o edital, ou seja, de 15 milhões de reais e não de 10 milhões como constava
antes.  Informa  que  não  está  nesse  momento  tratando  do  recurso do  IR,  cerca  de  5
milhões que ficam pendente de deliberação, que é aquele que estava em discussão, do
recurso  que  estava  retido.  Rosana  da  APAE  de  Campinas  faz  questionamento  para
entender  melhor  sobre  a  reunião  de  hoje. Ana  Lúcia  faz  uma  socialização  sobre  a
programação das ações no decorrer do ano (as sobras), já que não foram usados que
fossem utilizados para o edital, ou seja, os recursos que já estavam provisionados, seria
prudente que fossem utilizados para os projetos apresentados pelas entidades através
de edital de chamamento, isso para justificar o aporte adicional de 15 milhões. Aporte
de revisão orçamentaria do propário conselho. Votação de 9 votos. Aprovado.   Item 2:
Leitura  e  aprovação  do  Edital  de  Chamamento  do  CMDCA.  Ana  Flávia  faz  a  leitura.
Fernando,  continua  a  leitura.  Angélica  esclarece  a  razão  desses  eixos  –  de  cada
seguimento a partir de cada dificuldade no âmbito de cada politica no atendimento da
criança  e  do  adolescente.  Zezé  dá  continuidade  a  leitura  do  edital  de  chamamento.
Angélica abre a palavra para os convidados. Viviane da Creche Bento Quirino faz uma
consideração. No caso dessa creche, as atividades são em período integral.  Ana explica
que caso desenvolva projeto com a mesma finalidade de recurso já financiado, haverá
uma  sobreposição  de  recurso.  Juliana  da  Entidade  SORRI  Campinas  faz  uma
consideração. Vanessa parabeniza pelo Edital. Dettloff faz uma consideração. Angélica
pergunta se podemos seguir para votação. Angélica coloca para votação. Aprovado por
10 votos. Item 3. Contratação de assessoria para o CMDCA. Angélica faz um esboço do
currículo da Luzinete Nunes, explica a importância se o CMDCA tiver uma assessoria
para contribuir nos trabalhos do CMDCA. Aprovado. Sem mais, a reunião foi encerrada e
eu, Conselheira Patrícia R Silva Paes, assino essa ata.
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